
AVERESCUÉK EGYÜT MEN- 

NEK A PARASZTPÁRITAL? Bu- 
karestből jelentik: Politikai körök 
szerini az Averescu-párt a községi 
választások alkalmából közeledést 
keres a parasztpárttal és amennyiben 
ez a lépés eredménnyel jár, ugy a 
iövöben szélesebb körre terjeszti ki 
yész müködését. 

E 

A VEZÉREK VESZEKEDNEK. 
Bukaresíből jelentik : Az Adeverul 
értesülése szerint a nemzetipárt és a 
parasztpárt között folyó tárgyalások 
végső fázisba érkeztek és a jövő hét 
folyamán megtörténik a döntés. A 
lap szerini az utóbbi napokban fel- 
merült ujabb nehézségek és az egyes 
pezérek között kitört nézeteltérések 
következtében a megegyezésre kevés 
kilátás van. 

. 

ÖSSZEHI VJÁK. A MAGYAR 
PÁRT NAGYGYÜLÉSÉT. Kolozs- 
várról jeleniik: A Magyar Párt el- 
nöki tanácsa ma délelőtt tiz órakor 
ülést tart, melyre a vidékről is számos 
kiküldött érkezését várják. Miután az 
elnöki tanács tagjainak többsége azt 
az álláspontoi foglalja el, hogy az 
országos nagygyülést minél hama- 
rább meg kell tartani, valószinü, hogy 
a mai értekezlet már a legközelebbi 
hetekre kitüzi a nagygyülés helyét és 
idejét. 

BULGÁRIA HIVE A BALKÁNI 
BIZTONSÁGI SZERZŐDÉSNEK. 
Szófiából jelentik : Liafcseff minisz- 
ferelnök kijelentetie, hogy Bulgária 
nive a balkáni biztonsági szerződés 
megkötésének, de előzöőleg ismernie 
kell Görögország erre vonatkozó 

Az OSZTRÁK KORMÁNY RE- 
ONSTIRUKCIÓJA. Bécsből jelen- 

ik: Maíiaia külüögyminiszler, Ahrer 
énzügyminiszter és Buchinger föld- 
üvelésügyi miniszter lemondottak. 

A külüögyminiszferi tárcát Ramek fogja 
etölteni, pénzügyminiszter Kohl- 
mann, földmüvelésügyi miniszter pe- 
[ fialér lesz. 

GÖRÖGORSZÁ GBAN LETAR- 
rgózTATTÁK A SZLÁV KISEBB- 

ÉGEK VEZETŐIT. Belgrádból je- 
entik : A görögországi szerbek leg- 
utóbb gyülés keretében tiltakoztak a 
szláv kisebbség elnyomása ellen. 
Határozatot is hoztak, melyet a kor- 
ánynak tudomására adtak, amely 
egigérte a panaszok orvoslását. 

Ehelyett azonban most öt előkelő 
zerb polgárt, a kisebbségek vezetőit 
letartóztatták. A hir Belgrádban nagy 
izgalmat keltett. 

OROSZORSZÁG ELISMERÉSE 
És A CSEH KORMÁNY. Prágából 
elentik : A csehszlovák szocialista- 
párt utasitotta parlamenti képvise- 
letét, terjesszen elő interpellációt a 
magyarországi frankhamisitás ügyé- 
ben. Benes külügyminiszter a koalizált 
pártok január 2*-iki ülésén fog refe- 
rálni ugy erről a kérdésről, mint 
foszország elsmerésénel ügyéről. 

Ára 2 lei, Bukarestben 2 lei 

Jelentős fordulat várható 
a magyarországi frankhamisitás ügyében 

Bethlen miniszterelnök hétfőn pártközi konferencián 

tájékoztatja a politikusokat 
Budapecst, január 15. 

Tegnap délután félhárom óra- 
kor Bethlen István gróf mi- 
niszterelnöknél fontos tanács- 
kozás kezdődött, amelyen az 

igazságügyminiszter is résztvett. 
Ennek a tanácskozásnak az uj- 
ságok nagy ijelentőséget tulaj- 
donitanak. Általában a frank- 
hamisitás ügyében mára igen 
fontos fordulatot várnak. Beihlen 
miniszterelnök hétfőre, a nemzet- 
gyülés összeülése előtt, pártközi 
konferenciára hivta össze az 

összes pártok vezetőit. A mi- 
niszterelnök a frankhamisitási 
ügyről fogja ezen a pártközi ér- 
tekezleten a politikusokat tájé- 
koztatni. Egyben ugyanekkor arra 

is kéri majd a pártok vezetőit, 
legyenek tekintettel az ország ér- 
dekeire és a képviselőház ülésén 
ne provokáljanak éles vilát és 
ne élezzék ki a frankhamisitás 
ügyét. 
Egyes lapok arról 

Bethlen miniszterelnök elnapolja 
a képviselőház üléseit. Bethlen 
kijelentetie, hogy ez nem felel 

meg a valóságnak, mert a parla- 
ment ezután is együtt marad és 

"
 

z 
irtak, hogy 

Ar*AkK a 

a költiségvetést, valamint a többi 

törvényjavaslatokat tárgyalja. Za- 
dravetz tábori püspököt, miután 
az ő ügyét a döntés a polgári 
hatóságokelé utalták, legközelebb 

ujból kihallgatják. 

Érdekes politikai kacsája is 
van már a hamisitás ügyének. 
Közöltük, hogy Apponyi és An- 
drassy felkeresték Windisch- 
graetz herceg feleségét. Külön- 
külön mentek el, a palotában a 
két régi politikai ellenfél talál- 

kozott, kibékült, Apponyi és 
Andrássy már együtt hagyta el a 
palotát és - másnapra kész volt 
a szenvedélyesen politizálni sze- 
rető pesti publikumnál az uj 

kormánylista. Eszerint Apponyi 
lesz a miniszterelnök, Andrássy 
a külügyminiszter, Peidl népjó- 
léti miniszter, Pallavicini György 
hadügyminiszter, Bethlen István 
gróf belügyminiszter, mig a de- 
mokraták és szocialisték az 
jege yi és kereskedelemügyi 
tárcát kapják. Ezzel a fantasztikus 
hirvel szemben való az, hogy 
Bethlen miniszterelnök helyzete 
távolról sem re ndi ült meg. 

Zaya 

Ujabb nag y fizetésképtelenség 
A temesvári Sylos és a hitelezők között megindultak 

az egyezségi tárgyalások 
Temesvár, január 15. 

A Banca Nationala temesvári in- 
tézetének vezetője csak tegnap nyi- 
latkozott egy ujságiró előtt a temes- 
vári fizetésképtelenségekről és nyilat- 
kozatában már jelezte, hogy Ema- 
nuel Emil fizetésképtelensége után 
a legközelebbre várható egy ujabb 
közismert temesvári cég fizetéskép- 
telensége Ez mára bekövetkezett. A 
Sylos ipari és mezőgazdasági rész- 
vénytársaságról van szó, amely mint- 
egy két év előtt alakult és a sors 
különössége folytán ugyanott helyez. 
kedett el, ahol az Emanuel.cég üzlet- 
helyiségei ezelőtt voltak. 

A Sylos a saját tojás, baromfi és 
fagyasztott husekszportüzletein kivül 
is üzleti 
Emanuel céggel. Közös cukor- és 
máküzleteket bonyolitottak le, amelyek 
nem jártak mindig nyereséggel. 

A Sylost az Emánuel-cég bukásával 

összeköttetésben állott az 

kapcsolatban a temesvári piacot ért 
megrázkodtatás nem hagyta érintet- 
lenül. A hitelezők idegeskedtek és ez 
az idegesség előidézte a válságot. Ezt 
néhány hét előtt sikerült elodázni 
azzal, hogy a cég egyik igazgatója, 
aki égyben a kavaráni mészgyárnak 
is igazgatója és a részvények felének 
tulajdonosa, hatmillió erejéig ezt a 
vagyonrészét a hitelezők javára le- 
kötötte. 
Az Emanuel-féle fizetésképtelenség 

után azonban a válság tetőpontját 
érte el és tegnap már megindultak az 
egyezkedési tárgyalások a Sylos és 
hitelezői között. Egyesek szerint a 
passzivák meghaladják a negyven- 
millió leit, de beavatottak a terheket 
kisebbeknek mondják. Miután a céggel 
szoros érdekközösségben volt a Turn- 
szeverin melletti Baltanela szesz- 
gyár is, azt hiszik, hogy sikerülni fog 
a hitelezőket bizonyos moratórium 
engedélyezésével teljesen kielégiteni. 

Trimisoara II évf. 12. 

A délutáni tárgyalások 
rendje továbbra is megmarad 

Temesvár, január 15. 

Lugosra - mint onnan jelentik - 
megérkezett az igazságügyminisztérium 
rendelete, amely visszaállitja a régi 
tárgyalási rendet és igy a lugosi tör- 
vényszék területén ismét délelőtt van- 
nak a hivatalos órák és ugyancsak 
délelőtt tartják meg a tárgyalásokat is. 
A lugosi hirrel kapcsolatban érdek- 

lődtünk a temesvári táblánál és tör- 
vényszéknél aziránt, vajjon nem érke- 
zett-e Temesvárra is hasonló rendelke- 
zés. Mindkét helyen a legnagyobb 
meglepetéssel vették tudomásul a lu- 
gosi rendeletet és kijelentették, hogy 
nekik a délutáni tárgyalások és a hi- 
vatalos órák megváltoztatásáról sem- 
miféle értesitésük nincsen és továbbra 
is délutáni munkarend marad érvény- 
ben. 
Miután Lugos a temesvári táblai 

kerületbe tartozik, valószinüleg téve- 
dásről, vagy valamely rendelet téves ér- 
telmezéséről lehet csak szó. 

Négyszáz telefonállomás 
kikapcsolása az előfizetés meg nem 

: ujitása miatt 
Temesvár, január I5. 

A temesvári posta, távirda és telefon 
felügyelősége december végén a lapok- 
Dan pár soros felhivásban- figyelmez- 
tette az érdekelteket, hogy a ftelefon 
előfizetés dijaikat fizessék be. 
A felhivásnak számosan eleget tet- 

tek, de soknak a figyelmét kiketülte ez 
a felhivás és nem küldték be a dija- 
kat. Annál kellemetlenebb módon érin- 
tett aztán a napokban egész sor elő- 
fizetőt, leginkább vállalatot és keres- 
kedést, az a körülmény, hogy telefon- 
jukat azon a cimen, hogy az előfize- 
tést nem küldték be, kikapcsolták. Egy 
napon hirtelen négyszáz telefonállo- 
mást kapcsoltak ki. Négyszáz telelon- 
előfizető maradt váratlanul összekötte- 
tés nélkül, amiből bizonyára nagy 
anyagi károk is származtak. 

Kétségtelen, hogy a rendszerben hi- 
ba van. A hirlápi felszólitás nem elég. 
Sok ember figyelmét ekerüli a kis há- 
romsoros hir a telefondijak befizetésé- 
ről. Leghelyesebb volna, ha a régi ren- 
det követnék. Az előfizetési nyugtát ki 
kell küldeni a telefonelőfizetőhöz s ha 
azt nem váltja be, akkor ki lehet kap- 
csolni a készüléket a forgalomból. Az 
interurbán beszélgetésekről szóló nyug- 
tákat kiküldik, miért nem lehetne ki- 
küldeni az előfizetési nyugtákat is? 
Egy csomó embernek megspórolnák a 
kikapcsolást és a vele járó bosszanko- 
dást s anyagi károsodást. De károso- 
dik az állam is. Mert egy csomó elő- 
fizető a kikapcsolást ugy bosszulja 
meg, hogy az előfizetést nem ujitja 
meg. 

MIMEIZ m 
TIMISOARA 

Raktára dus és jól válogatott. 

Rendeléseit gyorsan és szakszerüen 
infézi el. 



Az orsovai petróleu 
[ 

Félre akarták vezetni a vizsgálóbiztost - Megvacsoráztatták és meg- 
pezsgőztették - A főbünösök - Három országba folyt a csempészés 

........... 

- A Déli Hirlap kiküldött tudósitójától - 

Karánsebes, január 15. 

A várost magas hó fedi. A körülötte 

levő hegyek is fehér köpenyegbe bur- 
kolóztak, melyet teljesen összehuztak 

magukon, mintha fáznának. Minden- 
felé az áratlanság szine dominál. Lel- 

kemben annál inkább érzem a nagy 
ellentétet, amikor a feketeség épülete, 

a fogház felé megyek. Térről nyiló kis 
keskeny utcában modern emeletes 
épület: ez a karánsebesi királyi ügyész- 
ség és ennek udvarában hasonló ma- 
gasságban emelkedik a fogház. 

Az ügyészség kapuja zárva. Kopo- 
gásra 

marcona fogház őr 

félig kinyitja az ajtót. Vállra vetett 
puskáját keményen megszoritja a 
marka s zordonon kérdezi, mit aka- 
rok. Ugylátszik, hogy ebbe az épület- 
be önként bejutni nehéz dolog, de an- 
nál nehezebb kijutni annak, aki nem 
önként jött ide. 

Déli egy óra. Ilyenkor kezdődik a 
hivatalos idő. Mint első és legponto- 
sabb: Radian Emil főügyész már 
az iróasztalnál ül. Mikor belépek hoz- 
zá, sztenogrammba diktál a gépirókis- 
asszonynak. Leültet és türelemre kér. 
Megszólal a telefon. A törvényszék kéri 
az ügyészséget, hogy három foglyot 
küldjön a tárgyalásra. Tiz perc mul- 
vaá szabad a főügyész és szembe velem 
helyet foglal az egyik bőrfotelben. 

- Tudom, hogy miért jött, - kez- 
di a beszédet, - bizonyára az orsovai 
petróleumgyár ügye érdekli. Ugye? 

- Természetes. Mi más érdekelhet- 
ne? Nem tagadom, hogy ezért jöttem 
és ezért nem azzal állitok be, hogy mi 
ujság, ügyész ur? 
- Igaza van. Őszintén megvallva, 

nálunk Karánsebesen kevés az érdekes 
nagy ügy, de ami aztán van, az 

igazán nagy dolog. 

A Mantu bandájával teljesen végez- 
tünk. Azóla nem is volt lényegesebb 
munkánk. Most azonban itt van az or- 
sovai petróleumgyár óriási vámcsalása. 

- Heogy jöttek rá a hatóságok az 
orsovai vámcsalásra? ; 

- A bukaresti közpenti vámigazga- 
tóság névtelen levelet kapott, hogy Or- 
sován nagy visszaélések történnek a 
vámhivatalban az orsovai petróleum- 
gyár javára. Erre a krajovai vámfel- 
ügyelőség részéről egy felügyelő Orso- 
vára ment és vizsgálatot inditott. A 
figyelmét egyes tisztviselők el akarták 
a dologról terelni, Iliescu vámtak- 
szátor meghivta vacsorára, ott pezsgőz- 
tette, a vacsorán ott volt Cheveresan, 
a petróleumgyár alkalmazottja is. Lu- 
ca vámfelügyelő ugy tett, mintha a 
beszédek teljesen meggyőzték volna s 
azt mondta, hogy másnap reggel el- 
utazik. Azonban nem mutazott el és mig 
Iliescu és Cheveresan boldogan alud- 
tak, addig elment a vámhivatalba és 

folytatta a vizsgálatot. 
Amig a két ember délben mámorosan 
eljött a vámhivatalba, addig a fel- 

Meg akar 
gyógyulni? 

Ugy mindenek előtt 
tisztitsa ki beleit, 
gyomrát és máját 
a jóiza KOPROL 
alapos hashajtóval. 

ügyelő a visszaélések egész sorozatát 
már kideritette. Először csak finan- 
ciális nézőpontból folyt a vizsgálat, 
de másnap Luca váminspektor telefo- 
non felhivta a karánsebesi ügyészséget 
és közölte velem észleleteit. A legkö- 
zelebbi vonattal már utaztam Orso- 
vára. Néhány órai vizsgálat után tisz- 
tában voltam vele, hogy itt nagy bün- 
ügyről van szó. A fővétség a vámcsa- 
lás, amely azonban okirathamisitással 
és sikkasztással kapcsolatos. Miután 
azonban hosszasabban nem marad- 
hattam távol hivatalomtól, visszatér- 
tem Karánsebesre és magam helyett 
azonnal leküldtem Mihailescu 
ügyész urat. Mihailescua folytatta a 
nyomozást és ennek eredménye az 
volt, hogy Fuchs Károly petróleum- 
gyári vezérigazgatót, Szántó pénz- 
tárost, Cheveresan ügynököt, 
Iliescu takszátort és Eckel vám- 
irodatulajdonost letartóztatta és a ka- 
ránsebesi ügyészség fogházába szálli- 
totta. 

- Mik a bünügy részletei? 
Mióta folyik és mennyi az állam kára? 
- Erről nyilatkozni nehéz, mert a 

vizsgálat még nincsen befejezve. A 
vizsgálóbiró ur a nyomozási anyag 
átvétele után meghozta az előzetes le- 
tartóztatási végzést, amelyet minden 
fórum jóváhagyott. Ez eléggé mutatja 

aaln a 

[ 

imuel Berli 

az ügy sulyosságát. A vámcsalást ugy 
követték el, hogy Csehszlovákiába, 
Magyarországba és Jugoszláviába tö- 
mérdek benzint szállitottak és a cisz- 
ternavagonokról azt a vallomást adták, 
hogy azok nyers petróleumot tartal- 
maznak. A visszaélést már hosszu ide- 
je üzik és már két évre visszamenőleg 
is találtunk adatokat. Ami az állam 
kárát illeti, az igen nagy és ugylátszik 
az eddigi adatokból, hogy husz mil- 
lióra rugó visszaélésről van szó. 

- Kik a főbünösök? 

- Mindenesetre Iliescu és Cheve- 
resan. 
- Mi volt Fuchs vezérigazgató és 

Szántó szerepe? : 
- Erre nem válaszolhatok. Ez a 

vizsgálat dolga. Különben részben erre 
megfeleltek a felsőbb hatóságok, mikor 
az előzetes letartóztatást helybenhagy- 
ták. 
A beszélgetés vége. Több kérdezni 

valóm nincs. Azaz, hogy volna, de 
érzem, hogy kérdéseimre ugysem kap- 
hatnék választ. 
Lépéseim végigkopognak a folyosó 

keramit kockáin. Átnézek a fogházra, 
amely az udvaron emelkedik. Vajjon 
melyik cellában ülnek az előkelő fog- 
lyok? Ebéd után vannak. Ugyan eszük- 
be jut-e a sziesztálás? 

Kubán Endre. 

ben van 
A hitelezők ma délutan ujabb értekezletet 
tartanak - Emánuelne megvonta férjetől a 
meghatalmaszást a berfini 

Temesvár, január 15. 

Idestova két hete, hogy Temesvár 
gazdasági életének legnagyobb szenzá- 
ciója, az Emánuel Emil-cég fizetés- 

haz eladására 
.a meghatalmazást visszaveszi 

Emánueltől, mert egyezség lesetében 
Emánuelné ugy ezt a házat, mint ösz- 
szes egyép vagyonrészét a hitelezők 

kép telensége kipattant és azóla az ér- -eendelkezésére bocsátja. Tegnap este 
dekelt hitelezők, bankok és árucégek 
ismételten tanácskoztak, hogy meg- 
mentsék a menthetőt. Ma már tisztá- 
zódott az összeroppant cég pénzügyi 
helyzetképe annyira, hogy a passzivá- 
kat körülbelül harmincöt millió leiben 
lehet megállapitani, mig az aktivák 
meghaladják a tizenöt milliót. (A fe- 
mesvári palota hét milliót reprezentál, 
a berlini hármat, az áruraktár és a 
kintlevő követelések is kitesznek közel 
négy milliót, ugy, hogy az időközben 
még mutatkozó bevételek, valamint 
az Emánuel-család lakásberendezése, 
értékei, szőnyegek, ékszerek, bizonyára 
szintén igen tekintélyes összeggel fog- 
ják az aktivákat emelni. 

A bonyodalmas helyzetből való 

kivezető ut 

békés irányának megtalálását termé- 
szetesen megneheziti az a körülmény, 
hogy Emánuel, aki a legilletékesebb, 
saját vagyoni helyzete felől információt 
nem tudott adni, az összeroppanás 
nyilvánosságra jutása pillanatában el- 
hagyta Temesvárt és külföldön tartóz- 
kodik. A cég jogi képviselője és a csa- 
lád régi barátja, Kun Artur dr., 
résztvett azokon a megbeszéléseken, 
amelyeket az érdekelt bankok, vala- 
mint az áruhitelezők folytattak és azon 
volt. hogy békés hangulatot teremtsen. 
Kun Artur dr. a hét elején Berlinbe 
utazott, hogy ott találkozzék Emánuel- 
lel és személyesen folytassa a szükséges 
tárgyalásokat. Emánuel, amikor el- 
utazott, magával vitte felesége köz- 
jegyzői meghatalmazását arra vonat- 
kozólag, hogy a berlini házat elad- 
hatja. A berlini palota ugyanis Emá- 
nuelné tulajdonát képezi. Kun Arhur 
dr. viszont azt a feladatot vállalta, 
hogy ezt 

sürgöny érkezett Kun ügyvédtől Te- 
mesvárra, amelyben jelzi, hogy Berlin- 
be megérkezett és ott találkozik és tár- 
gyal az ugyancsak Berlinben levő 
Emánuellel. 
Az üzleti és banktartozásokon kivül 

van Emánuel Emilnek körülbelül egy 
millió lei magántermészetü adóssága is 
és ezeket az ügy ethikai voltára való 
tekintettel 

teljes összegben 
kell majd rendezni. A privátadósságok 
nem sorozhatók az egyezségi kvóta alá. 
A cég irodájában egyébként napok óta 
folynak az üzleti könyvek átvizsgálási 
munkálatai. A hitelezők részéről de- 
legált bizotiság megbizásából a Svábia- 
Bank és a Káldori-cég egy-egy köny- 
velője, továbbá a Hitelbank részéről 
Löbl igazgató és Tramár-cég képvi- 
seletében Salamon folytatják hatal- 
mas könyvtorlaszok felett az egyes 
adatok pontos felülvizsgálását. Ez a 
munka olyan hosszadalmas, hogy a 
könyvszakértők aligha készülnek el a 
mai nap folyamán és igy nem lesznek 
abban a helyzetben, hogy a bizottság 

ma délutánra 
összehivott értekezletén tiszta képet ad- 
hatnának már a helyzetről. Vasár- 
napra van kitüzve a bank- és áruhi- 
telezők ujabbi közös megbeszélése, 
amélyen előreláthatólag 
időközben visszaérkezó Kun Artur dr. 
is résztvesz. Az áruhitelezők mai érte- 
kezlete aligha fogja előbbre vinni az 
ügyet. Hir szerint a magántermészetü 
követelések érdekeltjei megtették a lé- 

péseket, hogy teljes összeg erejéig kár- 
talanitsák őket. A két hét óta huzódó 
nagy gazdasági szenzáció ilyformán a jövő hét folyamán lép a megoldás és 
valószinüleg békés kibogozódás stá- 

a Berlinből 

020 január 10 

uUjabb kormányválság 
Franciaországban az aj adók miatt, 

Páris, január 1 

A kormány tegnap sulyos vereség 
szenvedett a kamara pénzügyi bizo 
sága előtt, amely Doumer pén 
ügyminiszter kivánságával szemben 
kimondotta, hogy a decemberben megszavazott uj adókat nem vehetik 
be az 1926. évi költségvetésbe. A 
bizottság továbbá ugyancsak a pénz- 
ügyminiszterrel szemben elhatározta í azt is, hogy a költségvetési javaslatot nem választják el a pénzügyi szaná-- lásra vonatkozó javaslatoktól. Beavatott 1 körök azt hiszik, hogy a pénzügy- miniszter a válság következtében lemond és erre ujabb kormánykrizis következik be, mert Briand kor- mánya a pénzügyminiszterrel szoli- 

Szomoru tanulság 
hogy mit jelenthet az állami szolgálat 

Nagyvárad, január 15. 
Marcus István dr., szinészeti fel- 

ügyelőt tegnap a szépművészeti Mi- 
nisztérium arról értesitette, hogy a 
nagyváradi szinészeti jelügyelőséget 
megszüntette. A rendelet indokolást 
nem tartalmaz és csupán a megszün- 
tetés tényét közli. Marcus István dr. 
tudósitónpk előtt kijelentette, hogy 
Lepadatu miniszter néhány hó- 
nappal ezelőtt emlitést tett neki ugyan 
arról, hogy a nagyváradi és a kisenevi 
szépmüvészeti felügyelőségeket való- 
szinüleg meg fogják szüntetni, de 
azért mégis váratlanul érte őt az 
indokolás nélküli rendelkezés. A 
magam részéről - mondotta Marcus 
= minden ténykedést beszüntetek. 
Szomoruan emiitem meg, hogy a 
román kultura érdekében husz évig 
önzetlenül dolgoztam és most várat- 
lanul mint három gyermekes család- 
apát elcsapnak állásomból. Soha 
többé nem lépek állami szolgálatba, 
Az én esetem tanulságul szolgálhat 

L. m 

u, 

másoknak is. 

e a a ai aga oa 

Alagutat furnak 
hogy eloltsák az égő petróleumkutat 

Bukarest, január 13 

Campinában tegnap kigyulladt a 
Román-Amerika társaság szondája. A 
tüz hamarosan terjedt, mert a szonda, 
amely óránként tiz vagon nyers- 
olajat lök ki magából, éppen ki- 
törésben volt. A vizsgálat szerint a /i 
tüzet az okozta, hogy a szonda ki- 
törése alkalmával kövéeket is lökött ki 
és valószinü, hogy az egyik kődarab 
a vasburkolathoz érve, szikrát fogott 
és meggyujtotta a petróleumgázt. A 
tüz változatlan hevességgel pusztit és 
a társaság szakértőket hivatott, akik 
alagut furásával igyekeznek a tuz 
fészkét elérni és a morenii tüz lokaa- 
lizálásához hasonlóán gátat vetni a 
szonda égésének. Ujabb jelentés sze- 
rint a szondától egy kifométernyi tá 
volságban lévő Unirea fársaság szon- 
dája szintén kigyuladt és teljesen le- 
égett. A kár rendkivül nagy. 

z
 

Tanácskoznak a közigazgatási 
reform végrehajtásáról. Bukarest- hni 
ből jelentik: Constantinescnan 
földmivelésügyi miniszter lakásán teg- 
nap este a közigazgatási reltorm vég- 
rehajtása tárgyában értekezlet volt, 
amelyen Anghelescu, Saveanu, Mo- 
soiu és Tatárescua miniszterek veltek 
részt. Megvitatás alá került az iskolák 
decentralizálása és az egészségügyi 
refotm kérdése is. A tanácskozást ma 
folytatják. 

Megnyilt 
Manikür Szalor 
ELITE 
Hunyadiut 9 alatt, a Mária- 
szóborral szemben. A légelőnyö- 
sebb és legmodérnebbül beren- 
dezve. Az elitközönség találkozóéó- 
helye. 2 
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A rádió 
még egyáltalában nem fökéletes talál- 

7 mány. Meg van minden okom és 

imndokom, hRogy ezt megállapitsam. 

l EÉrről azután fegnap végérvényesen 

meg is gyözödtem. 
idám társaságban izgatottan vár- 

tuk, hogy a levegőhullámok napi iz- 

galmaikból elcsendesedjenek, fülünkbe 

furakodjon a rádiózene előzöreje. 
Hála az Istennek 1 Végre ugy fizen- 

bába : , 
- Páris, kezdődik a tizenegyórás 

hangverseny. 
Hölgyeink izgatottan állitották be 

fülüket és vártunk. Természetesnek 
Jfogja találni mindenki, hogy hölgyek 

131 kül még rádiózni sem lehet. Mond- 

juk, hogy egy kiváló jazz-band sim- 

mire hangolja a lábakat, akkor még 

ott is táncolni kell. Ma pedig oít 

tartunk, hogy még a rádió tánc- 

alkalmat sem lehet figyelmen kivül 

nhagyni, Isten ments, elmulasztani. 

Kezdődött a hangverseny. Nincs kü- 
lönösebb megjegyezni valóm. A femes- 
mesvári levegő pompásan viselte 
magát, nagyszerüen hallottunk min- 

dent. Utolsó számként egy női hang 
114 sanzonokkal kedveskedett. Ez is rend- 

ben van, de a sanzon végezfével 
hangzó, jól hallható csókokat cup- 
pantott a világba. Ezen azután meg- 
ütödtem. Alaposan kijózanitott a rá- 
dióból és arra a megállapitásra kész- 
tetett, hogy minden elismerés mellett, 

a rádió még sem tökéletes felfedezés. 
d! Mert, ha helyben, idehaza cuppan- 

A tanak felém csókokat, ami ritkán esik 
mi meg, akkor még láthatom, hogy érde- 

m mes-e reagálni reá, vagy sem, de 

ezer és egy bocsánalol kérek, hogy 

jön ahhoz egy ismeretlen nő, hogy 
igy ezer kilométereken át csókokat 

küldjön? Ezt csak ennek a korszak- 
alkotó találmánynak, a rádiónak 
l köszönheflem. 

í Látatlanba még csókokai sem fo- 
gadok el drága ismeretlen Páris, mert 
nem tudom, hogy vén vagy-e, vagy 
fiatal. Vén nötől - feltételezem, hogy 
az voltál, mert a fiatal fukarkodik a 

a csókjaival, - még rádión sem igen 

mizlik a csók. 
Miajd ha látjuk egymási. Sürgősen 

értesitem Marconit, fökélelesitse a 
találmányát. g-d. 

- Bunghetianu sziguranca ve- 
zérfelügyelő jugoszlávkitüntetése. 
I Sándor jugoszláv király, B un. 
4 ghetianu Stelan temiesvári szi 

guranca vezérfelügyelőnek a Szent 
1 Száva rendet adományozta. 
rfemesmegye közigazgatási vezér- 

felügyelője elfoglalja állását. A temes- 
megyei prefekturára ma érkezett meg 
a belügyminiszterium rendelete, amely 
az uj közigazgatási törvény értelmében 
Temes-Torontálmegye tizenegy főszol- 
gabiráját megerősiti állásában. Ugy 
értesülünk, hogy az uj közigazgatási 
törvény Temes-Torontálmegye belső 
életében és az egyes hivatalokban 
emmiféle uj személyi változást nem 

,le- 

ént. Bukarectből jelentik: 
A Monitorul Oficial mai száma közli 

ingtoni nagykövet állásából és 
thelyezését a külügyminisztérium köz- 
nti szolgálatába. 

egy óra tájt öblös hang zug a szo- 

lbesen követ felmenilése 

j herceg felmentését washin 

A diktátor colstokkal 
méri a nők ruháit, hogy megvédje az erkölcsöket 

Áthén, január 12. 
Az évek óta forrongó Görögország- 

ban hónapok óta rend és csend van. Fé- 
lelmetes ez a csend: a diktatura csend- 
je. A diktatura kezdője, Pangalos, 
mem tréfál, komolyan veszi hivatását. 
Annyira komolyan, hogy legutóbbi ki- 
jelentése szerint a bajonettek hegyén 
akar kormányozni. Ezzel a kijelen- 
téssel ugyan szembe lehetne szegezni 
egy másik, nagynevü államférfi véle- 
ményét, aki azt mondotta, hogy szurony 

nyal lehet ütni, szurni, verekedni, 
harcolni, de ülni nem lehet rajta, 
Pangalos azonban ezt is meg akarja 
próbálni. A jövő fogja megmutatni, 
hogy meddig birja. , 

Egyelőre olyan humoros kinővései 
vannak a diktaturának, melyeken nem- 

csak Görögország, hanem egész Europa 
kacag. Pangalos ugyanis elhatározta, 
hogy megreformálja a hellén szemér- 
met. A szigoru diktátornak nem tet- 
szik, hogy a nők rövid szoknyákat 
hordanak és ezért rendeletet szerkesz- 
tett, amely szerint a nők csak olyan 
ruhát hordhatnak, amely legfeljebb har- 
minc centiméterig hagyja szabadon a 
lábakat. És Pangelos azóta colstokkal 
kezében járkál sétabot helyett s ha 
meglátja, hogy egy nőnek ruhája rö- 
videbb az általa engedélyezett hosszu- 
ságnál, jaj a szerencsétlen nőnek. 
A szép női lábakból tehát legfeljebb 

harminc centiméter műélvezetet enge- 
délyez Görögország teljhatalmu ura. 
Ezt az intézkedését azal indokolja, 
hogy vissza kell az embereket tériteni 
a klasszikus szépségideálhoz. Az ókori 

hellén nők csak finom árnyalatokban 
éreztették bájaik körvonalát, de soha- 
sem jelentek meg meztelen térdekkel. 
Görögország szépei dühöngenek, Pan- 
galos hivei pedig attól tartanak, hogy- 
ha másért is, de ezért valamelyik el- 
keseredett hölgy, akinek kevés a har- 
minc centiméter, merényletet fog el- 
követni a diktátor ellen. 

Egy másik rendszabálya az öngyil- 
kosokra vonatkozik. Ujabban nagy 
divat Athénben, hogy az emberek az 
Akropolisról levetik magukat és ször- 
nyet halnak. E szomoru, bár roman- 
tikus halálugrás, amivel Athén egyik 
ünnepelt szinésznője iskolát csinált, 
valóságos epidémiává nőtte ki magát. 

Pangalos öngyilkossági rendelete sze- 
rint az öngyilkosság a gyilkosság egy 
neme és ugy is kell a törvénynek el- 
birálnia, mintha gyilkosság büntényé- 
vel állana szemben. 

A csodálatos törvény, amely méltán 
izgathatna a regényiró fantáziáját, ha- 
lállal akarja büntetni azokat, akik kü- 
lönben önként vetik magukat a halál- 
ba. Érdekes különben, hogy a rendelet 
kiadása óta az öngyilkossági epidémia 
mintha szünetelne. JEbben része van 
a reprezentativ intézkedéseknek is, 
amennyiben az Akropolisznál erős 
rendőri és katonai készültségek cirkál- 
nak és éjjel pedig a védő őrséget meg 
is kettőzik. : 

Athénben most azon törik az embe- 
rek a fejüket, hogyha netalán tán 
mégis öngyilkos lenne valaki, miként 
hajtják végre rajta a halálos itéletet?! 

........ö.ööööö. 

- Both Eerenc kitüntetése. 
Rómából jelentik: Az apostoli szent- 
szék Both Ferenc dr, volt temes- 
vári piarista házfőnököt és főgimná- 
ziumi igazgatót, aki egyuttal a romá- 
niai piarista rendtartomány vikárius 
provinciálisi tisztét is betöltötte, a 
római egyetemes piarista tanács ge- 
nerális asszisztensévé nevezte ki. 

- Perian rendőrkomiszárust 
visszahelyezték állásába. Megir- 
tuk, hogy a biróság felmentette Pe- 
rian György rendőrkomiszárust az 
ellene emelt vádak alól és teljesen 
rehabilálta,. Tatarescu belügy- 
miniszternek most érkezett rendelete 
értelmében Perian Györgyöt vissza- 
helyezték állásába s mától fogva a 
józsefvárcsi rendőrség ismét az ő 
vezetése alatt áll. 

Lloyd Taverna az elite-közönség ta- 
lálkozóhelye. 

- Szabályozzák a katonai elő- 
léptetéseket. Bukarestből jelentik: 
A hadseregfelügyelők vezérlőbizott- 
sága Mardarescu hadügyminiszter 
elnöklése alatt ülést tartott, amelyen 
a katonai előléptetések szabályozását, 
valamint néhány fontosabb nemzet- 
védelmi kérdést tárgyaltak meg. 
- Tudományos előadások a 

munkásotthonban. A temesvári 
munkás-kulturbizottság elhatározta, 
hogy minden pénteken este 7 órakor 
az uj Munkásotthonban tudományos 
előadást rendez. Az első ilyen elő- 
adást január 15.én tartja Hoff- 
mann Miklós dr. az ember bonc. 
tanáról. Az előadást, melynek láto- 
gatása dijtalan, vetitett képekkel il- 
lusztrálják. 
Ha teát reggelizel, egyél szalonnát hozzá, 

még pedig izletes, füstölt, husos szalonnát, 
melyet Fa Mihály Telekház-téri és Mária mel- 

lletti üzleteiben kaphatsz. 

MOZI 
Belvárosi mozli: január 16. és 17. 

Gyárvárosi mozi: január 18. és 19. 

A szenzációs kalandorfilmek sorozatából ! 

Mehalai mozi: január 21. 

Jön! 

Szenzációs kalandos vigjáték 6 felvonásban, 
a főszerepben : 

Carlo Aldini 

a hires akrobata 

müvész 

Egy kinai kaland 
Nagy film, Pola Negri-vel. 

Először Romániában. í 

33. oldal 

A NŐ LEGNAGYOBB TRAGÉDIAJA 
sir ki abból az érdekfeszitő cikkből, 
amelyet a Déli Hirlap holnapi, nyolc- 
oldalas száma közöl. A rendes, szines 
riportokon kivül Herczeg Ferenc leg- 
ujabb drámájának, a Hidnak egy 
hatásos részletét, Stepper-Trisüs 
eredeti franciából forditott tárcáját, 
gazdag irodalmi rovatot és élénk 
gyermekmellékletet tartalmaz a Déli 
Hirlap vasárnapi száma. : 

- Egy temesi földbirtokos 
tragédiája. Szomoru sors érte egy 
régi temesmegyei földbirtokos család 
tagját. Tegnap délután az egyik bel 
városi kávéházban baráti körben ült, 
amikor hirtelen elmezavar tünetei 
vettek rajta erőt. Feltünő viselkedése 
veszedelmes mérveket öltött, ugy, 
hogy a szerencsétlen embert orvosi 
beevatkozás mellett el kellett szállitani. 
Ma a lugosi elmegyőgyintézetbe 
viszik. A negyven év körüli, rokon- 
szenves modoru ember idegzetét a 
tulfeszitett munka tette tönkre. 
- Adóvallomási iveket beadni. 

A pénzügyigazgatóság ismételten fel- 
hivja az adóvallomás megtételére 
kötelezett adózó polgárokat, hogy 
adóvallomásaikat feltétlenül január 
harmincegyedikéig az illetékes kerü- 
leti adóhivatalnál nyujtsák be. Mind- 
azok, akik adóvallomási kötelezett- 
ségüknek nem tesznek eleget, elte- 
kintve attól, hogy szigoru büntetésben 
részesülnek, elesnek attól az előnytől, 
amit az adóvallomás biztosit számukra 
és pedig elesnek attól a jogtól, hogy 
az adó leszállitását kérhessék a más- 
különben jogos indokaik alapján. 
- Vihar a Fekete tengeren. 

Bukarestből jelentik: A Fekete ten. 
geren dühöngő viharok következ- 
tében több hajó, amely Konstancából 
indult ki, kénytelen volt utját meg 
szakitani és a kikötőbe visszatérni. A 
Boszporus közelében számos halász- 
bárka elsülyedt. 

Négymilliós ügyvédi költség- 
jegyzék. Nagyváradról jelentik: Egy 
évvel ezelőtt a Poliner tojásnagyke- 
reskedő cég két- és félmillió lei pasz- 
szivával csődbe ment. A törvényszék 
Pop Sándor dr. ügyvédet rendelte ki 
tömeggondnoknak és megállapitotta, 
hogy ügyvédi honoráriuma félmillió 
leit tesz ki. Pop dr. ma nyujtotta be 
költségjegyzékét, amelyben négy mil- 
liót követel munkájáéri. Polinerék ter- 
mészetesen nem voltak hajlandók, de 
nem is tudták volna ezt a nagy ösz- 
szeget kifizetni, mire a csődtömeg- 
gondnok most peres uton igyekszik 
követelését érvényesiteni. 

Gyujtogatás a konkurrencia 
miait. Nagyváradról jelentik: A bi- 
harmegyei Szalárd községben tegnap 
kigyulladt és porrá égett Barisch 
Józset malma. Mivel az a gyanu me- 
rült fel, hogy gyujtogatás történt, a 
károsult Bartisch feljelentést tett az 
egyik konkurrens malomtulajdonos 
ellen. 

" Olcsó zsir a tisztviselőknek. Tekintet- 
tel csekély fizetésére és nehéz megélhetési 
viszonyaira Fa Mihály hentesmester a 
tisztviselőknek Telekház-téri és a Mária 
melletti üzleteiben jutányos áron ad tiszta, 
elsőrendü disznózsirt. Ennek ára legalább 
két kilós vételnél kilónkét ötvenhat lei. 

= Elitélt házi tolvaj. Emlékezetes 
még, hogy Cas a pu János detektiv 
Nagy Róza nevü asszonyt kihall- 

gatása alkalmával véresre verte, ugy- 
hogy emiatt Bradescua vezetőügyész 
le is tartóztatta és atörvényszék három 
havi fogházra itélte. Az eset hősnője 
Nagy Róza, aki azzal volt vádolva, 
hogy az egy házban lakó szomszéd 
nőtől rendszeresen lopkodott házi- 
tárgyakat, lepedőket, párnákat és 
ruhákat, állott tegnap vádlottként, a 
temesvari törvényszék büntetőtanácsa 
előtt. Nagy Róza tagadta a lopást, de 
a tanuk ellene vallottak, ugy hogy a 
biróság a házi szarkát lopás büntetté 
ben bűnösnek találta és hat havi fog- 
házra itélte. Az ügyész megnyugodott, 

Nagy Róza felebbezetl.. 
- Macskák veszedelme. A 

gyárvárosi Háromkirály- és Tigris 
utcák sarkán esténkint egy ismeretlen 
férti sétál két farkaskutyával és azokat 
az utcán és a kapualjakban látható 
macskákra uszitja. A dühös farkas- 
kutyák több macskát meg is marták. 

Az állatvédő egyesület kéri mind. 
azokat, akik az illető férfi kilétét tud- 
ják, hogy azt S a g u n a vagy Szan- 
daváry detektivekkel a rendőr- 

zöljék. ; 

prefektura 16. számu szobájában kö- 



4. oldal 

=- Halálosvégü szóváltás telepesek között. Zentáról jelentik, hogy a város Fa rsang közelében fekvő Tornyos-pusztán Ko- 
zzo azma sutics István összeszólalkozott Vu j- 

novics Mija nevü telepestársával, 
aki a vita hevében előrántotta revolve- 
rét és Kosuticsra lőtt. A szerencsétlen 

- Jelmezbál az Erzsébetváros- 
ban. Az Erzsébetvárosi Társaskör 
február 6.án a Novotny-féle teremben 
álarcos jelmezbált rendez. A három 

A német szintársulat ma este 
kiskeretü Strindberg-ciklust rendez, 
amelynek keretében szinre hozza a 

Egy szó ára 2 lel. 
5 lei. 
Álláskeresőknek 25 százalék en 
Dijelőre fizetendő. 

Vastag betüvel 
Legkisebb apróhirdetes ára 25 lel. 

gedmény. 

Jó házi koszt kapható uri családnál. Aján- 
jelige alatt a kiadóhivatal latokat „Házi" 

továbbit. 

ember összeesett és pár i kinló- nagy svéd irónak Die Stárkere és das uta mi " * Olaubiger cimüű egyfelvonásosait legszebb jelmez jutalomban részesül. 
a csendőrség letartóztatta. Igazi irodalmi estnek igérkezik ez, - A Temesvári Evangélikus 
A Paftria kabaréban ma az uj tagok 
által nyujtott műsor bizonyára szintén telt 
házat vonz. Az uj tánc- és énekszámok, ki- 
tünő bohózat és utána vidám hangulatu bar- 

tabarin elsőrendü vonzóerővel hatnak. 

- Pocakjának szalonnája mentette 
meg a haláltól. Kassáról jelentik: Ste- 
panek Ferenc vasuti munkás a kas- 
sai parkban öngyilkossági szándékkal 
egy nagy konyhakéssel felmetszette a 
hasát. A mentők a kórházba szállitot- 
ták, ahol az orvos megállapitotta, 
hogy Stepanek sérülése a rendkivül 
mély seb dacára sem halálos, mert a 
kés alig jutott tovább pocakjának te- 
kintélyes hájtömegénél és igy neme- 
sebb részeket nem sértett meg. 

- A Lloydul-Roman áÁltalános Biz- 
tositó Részvénytársaság mult év de- 
cember hó 28-ikán tartotta rendes évi 
közgyülését. Az 1924. évi mérleg és 
zárószámadások bemutatása és jóvá- 
hagyása után az igazgatóság határo- 
zatilag kimondotta, hogy az intézet 
alaptőkéjét 10,000.000 leire emeli fel. 
Egyben felhatalmazták az intézet ve- 
zetőségét, hogy a timisoarai ház meg- 
lartása mellett. Nagyváradon is egy 
intézeti székházat vásároljon. 
A Uloydul-Roman Középeurópa 

egyik leghatalmasabb biztositó társasá- 
gával, a Frankfurti Általános Biztositó 
részvénytársasággal áll a legszorosabb 
viszontbiztositói összeköttetésben és igy 
abban a helyzetben van, hogy bármi- 
ven nagy kockázatot önállóan is vál- 
alhat, tekintettel arra, hogy a viszont- 
ztositási fedezetei két és félmilliárd 
leit tesznek ki. 
A Frankfurti Általános Biztositó 

Részvénytársaság Bartelt Vilmost, 
a hamburgi fiók eddigi vezetőjét dele- 
álta a Lloydul-Romanhoz, aki az ál- 
lását, mint az intézet igazgatósági tagja 
már el is foglalta. 
Végül elhatározta az intézet vezető- 

sége, hogy a társaság szervezetének ki- 
epitését a kellő óvatosság szem előtt 
lartása mellett, a legszélesebb alapon 
folytatni fogja. 

A világ 
legszenzaciosabb 
arameotfonjai a 
harom vezető 

márkha 

HisMasterVoice 
Columbia 
Odeon 

vételkényszer nélkül meghall- 
gató Katzkynál, Timisoara, 

Merczy-utca 10. Lemezuj- 
donságok nagy válasz- 

tékban 

mert ma Strindberget szükségtelen 
bemutatni a közönségnek. Mindkét 
Strindberg-darabot Strial igazgató 
rendezi. Szombaton Götz Kurt hatal- 
mas müve Die tote Tante kerül be- 
mutatásra. 

't évi börtön 

Nőegylet, mint minden évben, ezidén 
is nagyszabásu táncmulatságot rendez. 
Az idei evangélikus nőegyleti bál a 
Hotel Ferdinánd télikertjében, báró 
Ambrózy Andorné védnöksége 
alatt február tizenharmadikán lesz. 

az erdélyi kommunisták vezérének 
Kolozsvár, január 15. 

Az ifjumunkás kommunisták bün- perében tegnap a vád és védelem hangzott el. Az ügyész a vádlottak 
szigoru megbüntetését kérte, mert az 
állameszme ellen törtek. Utána Dunca 
Jenő dr. ügyvéd szólalt fel és kijelen- tette, hogy csupa fiatalember áll a 
biróság előtt, akik lelkesek és ideális- 
ták voltak. Kitejtette, hogy kétféle 
kommunizmus van: gyakorlati és 
elméleti. A vádlottak sohasem lépték 
át az elméleti kommunizmus határát. 
A biróság ezután itélethozatalra vo- 
nult vissza és a következő itéletet 
hozta: Berdinean elsőrendü vád- 
lottat és Salamon Jankát öt-öt évi 
börtönre, Birtas és Mitrovici 
Ernő vádlottakat három-három évi 

börtönreé, Cseperás Lászlót két 
évi, Lipik Lászlót, Takács Jó- 
zsefet és Matolcsi Lászlót egy.egy 
évi börtönre itélték. Öt vádloit fél 
évi börtönt kapott, hét vádlottat pedig 
felmentett a biróság. 

Ugyancsak tegnap tárgyalta a ko 
lozsvári hadbiróság Márton Józset 
és Műhlberg Lenke kolozsvári 
lakósok bünperét, akik ellen az volt 
a vád, hogy kommunista röpiratokat 
terjesztettek és résztvettek kommunista 
mozgalmakban. Mindketten tagadták 
bünösségüket, döntő bizonyiték nem 
merült fel ellenük és ezért a biróság 
enyhe itéletet hozott. Márton Józsefet 
négy havi, Mühiberg Lenkét pedig 
három havi elzárásra itélte. 
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Részvén 

Uj és gyárilag javitott 

25 HP ROMEO-traktorok 8 
hármas automata ekével. 
1 darab keveset használt, gyárilag javitott 

FORDSON-traktor, 
1 darab gyárilag javitott 

12 HP MÁV. benzinlocomobil, 
55-60 HP STOCK és W. D. 

motorekék, 
16 HP FOWLER gőzeke 
és ezek alkalrészei előnyős feltételek mellett kaphatók 

d gy § ki ; 

es viársaságnál, Timisosra ? 
IV., Pop de Básesti (Eötvös-u.) 26. Sürgönyc.: „Agricult". Telefon18-80 

99 

kabátok, kosztümök, estélyi- és 
ulcai ruhák 

női-divatszalonban készülnek. 

Tulajdonos : ROSENBERG ESZTER. II, Indóház-u. 20. 

Uricsaládnál egyedülálló urinők és urak 
részére izletes ebéd és vacsora kapható. Ajánlatokat ,Házikoszt" jeligére a kiadóba 
kérek. 

Gyárepület, istálló és cselédiakással együtt kerestetik, Józsefvárosban esetleg 
Erzsébetvárosban. Ajánltokat „Fenyő" jel- igére a kiadóba kérek. 

Gyakorlott gépirónőt 
órákra. Ajánlatok 
kiadóba kéretnek. 

Egy önfüthető fürdőkad eladó, Erzsebet város, Stefánia-utca 

keresek a délutáni 
„Szorgalmas" jeligére a 

Napi fahordásra embert keresek. Belváros, Erőd-utca 12, II. 

Bali es estely: ruhak I 
a legszebb kivitelben Szlomaneknél 

l Gyárváros, Andrássy-ut. l 

! NAGYTAKARITÁSIT elektromos PORSZIVŐGEBEKKkEL, 
PARKEITASUROLÁST, 
BEERESZTÉST ES FE- 
NYESITEST elektromos 
PARKE17A-GEPPEL teljesit a 
ROVAL vacUUMcLEANER 
IV.,. Str. Iloan Ghica No. la 1I/5 (Arany János-utca) 

Telefon 21-10 198 

Ha megnéznéd, hogy tenyered milyen betüt 
Iformál 2/ 

Önmagadnak tennél jót és ezáltal jól járnál, U 
aliReklámunkat mindenki a tenyerében hordja 

Ha van ctthon M. M. konzerv, nincs már 
Isemmi gondja. 

aaM DŐ N e 
Foanés eg 

Halló! Butorvásárlók! l kat 
butorra, nézze meg vételkényszer nélkül a 
III, Korona-u. 14 sz. alatti dusan felszerelt 
raktáromat, ahol már 17.500 leitől feljebb egy 
komplett hálót vásárolhat. 
Schuster Ferenc butorgyára és raktára 

Telefon 11-91. 

Ó-romániai birtokra 
gőzgép- és motorkezelésben jártas 
gazdasági 

gépészi 
keresek 
Jelentkezni lehet január 15-től kezdve 
Grand Hotel Ferdinand portásánál, 
Timisoara. 130 

aLANTA 
TEXTILIPARI RESZVÉNYTÁRSASÁG 

TIMISOARA 
TELEFON: 19-66 

Hitelbank-palota 

* 

Felelős kiadó: VAÁRNAY ELEMÉR dr 


